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Exp)-r (4pts)
Soient trois véhicules A, B et C successifs circulent en mômes vitesse Ve : Vs :

Vc : 90km/h espacés successivement dl :d2: 42 m
Quelles seraient Vs et V6 pour qu'ils puisent rattraper le véhicule A en 6

secondes?

Exo)-I (8pts)
Le tracé suivant est défini pour une vitesse de réference Vr :60km/h, largeur:7m

et dmax: 50Â. Sachant que l'élément M N est une clothoïde de longueur I : 48.00m
Si 1 ordonnée du pt M Y*:90,46m et ce1le du pt X situé à 36 m du pt M Y* :91.00

-Calculez les éléments du tracé R (rayon de l'arc) et A (paramètre ciothoide)?
- Calculez le devers et le rayon de courbure en pt X ?
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Exo)-I (8pts)
Soit un tracé défini pour une vitesse de référence Vr :60km/h, largeur:6 m et

dmax: 50Â. Sachant que l'élément AB est une clothoide et R (rayon de l'arc ):400m
Et l'angle de tangente T = tu48 r*d
-Calculez les éléments du tracé A (paramètre clothoide et L (longueur clothoide)?
-Calculez le ripage ?
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